

***Звіт директора
Золочівського Центру
дитячої та юнацької
творчості***

2018-2019 н.р.

Золочівський ЦДЮТ працює у таких напрямках: художньо – естетичному, краєзнавчому, фізкультурно – спортивному, гуманітарному.

Узакладі працюють 20 гуртків, у яких навчається 940 учнів міста і району. Це гуртки образотворчого мистецтва, рукоділля, вокальні, фольклорні, хореографічні, бісероплетіння, комп'ютерні, краєзнавчий, англійської мови, «євроклуб», витинанки, драматичний.

Із прийняттям Закону України «Про позашкільну освіту» розпочався новий етап розвитку позашкільної освіти, перехід до більш якісного стану. Зросло значення позашкільної освіти, як для окремої дитини, ак і для суспільства в цілому. Основним об'єктом навчання і виховання в ЦДЮТ є конкретна дитина, її можливості, інтереси, нахили, стан здоров'я. Відсутність примусу, свобода вибору заняття робить наш заклад привабливим для дітей різного віку. Особливо актуальним є забезпечення Центром змістовного дозвілля дітей та молоді.

Планування роботи гуртків побудоване на законах творчості і спрямоване на виховання вільної особистості, що передбачає залучення дітей до реальної співтворчості, інтелектуального діалогу гармонізацію пілкування, можливість почуватися вільно. Все це сприяє розвитку незалежного мислення, формуванню у дітей почуття власної винятковості.

В2018-2019 н. р. гуртки ЦДЮТ брали активну участь у різноманітних конкурсах, иставках, фестивалях. Хотілося б наголосити, що з кожним роком досягнення мають тенденцію до зростання. Найбільше гуртківцям подобається створювати власні творчі роботи з глибоким філософським і духовним змістом, вдосконалювати свою майстерність на різноманітних майстер – класах. Протягом 2018 -2019рр.гуртки значно покращили свої творчі здобутки і непогано зарекомендували себе в обласних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсах.

Педагогічний колектив Центру дитячої та юнацької творчості у 2018-2019 н.р працював над вирішенням проблемного питання:

«Підвищення ефективності навчально – виховного процесу»

В основному поставлене завдання виконано. Гурткова робота проводилася на базі 6 навчальних закладів району, а саме: Школи радості, ЗОШ I-III ст.№1, ЗОШ I-III ст.№2, Колтівської ЗОШ I-III ст.,Зозулівського НВК, Сновицького НВК та в приміщенні ЦДЮТ.

Керівники гуртків запровадили в навчально – виховний процес такі ефективні форми роботи як ділові, сюжетно – рольові ігри, турніри ерудитів , захист дитячої творчої думки та ідеї , презентації роботи гуртків в цілому та робіт кожного гуртківця зокрема.

Змістовною та результативною була робота таких гуртків:

«Зразковий художній колектив » - керівник Кирилова О. В., Народний фольклорний ансамбль «Древо», «Животоки»- керівник Чепелюк О. Б., «Зразковий художній колектив » - «Палітра»- керівник Гевко Г. І., гурток рукоділля – керівник Твердохліб Н. А., євроклуб – керівник Патрик О.Б, творча майстерня «натхнення» - кер. Литвиненко О.А. Гуртківці беруть участь у районних, обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсах. Неодноразово були переможцями й дипломантами.

Великий наголос в роботі гуртків робиться на українське народне і декоративно-ужиткове мистецтво, тому що повагу і любов до рідної землі , культури і мистецтва потрібно прививати ще з дитинства. Кожна дитина наділена певними творчими задатками, які вона розвиває та вдосконалює під час занять на гуртках, маємо можливість повною мірою розкрити свій творчий потенціал.

Перемоги в конкурсах:

	Рівень	Назва конкурсу	Переможці	
	1. Район ні конкурси	«Таланти Золочівщини» Гала-концерт переможців «Таланти Золочівщини»;	Берегуля Катерина – переможниця у номінації «Глядацькі симпатії» Чепелюк Марія – переможниця у номінації «Епатажний виконавець»;	
		«Сурми звитяги»	(Імісце)- фольклорний ансамбль «Древо»	

	Вечір-пам'яті присвячений голодомору	«Схілімо голови у пам'яті...»	
	"Суд очима дітей"	ІІІм. - Чепелюк Марія.	
2.Оblasні конкурси	«Природа і фантазія».	ІІІ місце – Бень Софія	
	«Сурми Звитяги»	Ім. - Фесюк Анастасія (живопис) ІІІм. – Чепелюк Марія(живопис ІІІм.- Болюбаш Уляна(графіка)	
	«Охорона праці очима дітей»	Ім. – Песік Вероніка	
	«Бюджет - очима дітей»	ІІІм.- Чепелюк Марія Відзнака - Болюбаш Уляна	
	"Таланти Твої, Україно 2019" (писанкарство)	Ім.- Чепелюк Марія; Ім.- Лилик Відзнака Фесюк Анастасія.	
	Малюнок на протипожежну тематику	Ім. – Лилик Вероніка Ім. – Песік Вероніка	
	"Чорнобиль очима дітей"	Ім. - Песік Вероніка	
3. Всеукраїнські конкурси	«Львівська рапсодія»,м. Дубляни	(Імісце)- фольклорний ансамбль «Древо»	
	«Золотий перетин Львова», м. Дубляни	(Імісце)- фольклорний ансамбль «Древо»	
	фестиваль-конкурс «Сурми звитяги»	(Імісце)	
	Гала-концерт переможців Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Сурми звитяги» (Львів, оперний театр);	фольклорний ансамбль «Древо»	

4. Міжнародні конкурси	«Людина людині сама створила таку долю» м. Тихе, Польща 2019	III місце: Болубаш Уляна та Болкутович Вікторія Шміс.	
	Арт - Пікассо 2018: Золота медаль	Песік Вероніка та Сябрига Софія.	
Арт -обекти	Проект «Фреска» на стіні ЦДЮТ.		
	Проект «Віродися писанко!» для м. Перемишляни		
майстер- класи з писанкарства	на виробничих підрозділах ЕКУ м. Золочева, Бродів та Перемишлян		
	у "Рідному домі"		
майстер-клас на день міста	ліплення герба рідного міста		
концерт	День людей похилого віку, с. Новоселище		
	День інваліда		
	Різдво для дітей зі Скадовська		
	Коляда на різдвяних вечорницях у с. Зозулі;		
	Виступ із різдвяно-новорічною композицією перед освітнями та праців- никами міськради		
	День Матері		
	День захисту дітей		

		Наші вітання воїнам АТО		
	Фестиваль	«Велика коляда» РНД ім. І. Білозора		
		«Спільна коляда»		
		«Велика гаївка»;		
		гаївок біля церкви всіх святих		
		«Посиденьки у Світлиці», м. Львів		
	виставка	«Осінній вернісаж» в «Школі радості»		
	Плакат	«Мир на планеті» до Дня Миру		
	Акція милосердя	для малозабезпечених дітей		
	Екскурсія у бібліотеку	«До витоків Західного Бугу»		
		«Книжна ілюстрація»		
		«Ой, хто-хто Миколая любить»		
		«Марцишори»		
	Літній пленер	Гуртків образотворчого мистецтва		

Успішному розв'язанню поставленої проблеми сприяла належно організована інструктивно – методична робота з педагогічними кадрами. Добре працювало методичне – об'єднання керівників гуртків. Заступник директора надавала методичну допомогу керівникам гуртків в опрацюванні

програм гуртків , розробці занять , укладанні сценаріїв виховних заходів та їх проведенні.

Збагачено зміст організаційно – масової роботи з гуртківцями та з учнівською молоддю шкіл району. Крім традиційних масових заходів були проведені майстер – класи з писанкарства, бісероплетіння, хореографії, ляльки – мотанки, аплікації.

Вживались заходи щодо зміцнення матеріальної бази ЦДЮТ. Проведено косметичний ремонт кабінетів та коридорів.

Разом з тим в роботі педколективу були допущені незначні недоліки. Зокрема, не відповідав вимогам стан відвідування дітьми занять екологічного, краєзнавчого,рукоділья. Не всі гуртки брали участь в організаційно – масових заходах, конкурсах. Однією з причин наявних недоліків був недостатній контроль за роботою цих гуртків з боку дирекції та недобросовісне відношення керівників гуртків до виконання своїх посадових обов'язків .

У наступному році педколектив працюватиме над покращенням стану відвідування дітьми гурткових занять, покращить навчання і виховання гуртківців у вищеназваних гуртках.